

# 15岁女孩患上白血病 为参加中考病床上看书

骨髓移植需要50万元,网友发起爱心筹,目前已募集17.5万,还缺少32.5万



家住睢宁县的15岁少女薛洋,是睢宁新世纪中学一名初三的学生,品学兼优。9年前曾查出患上急性髓系白血病M2,父母卖掉睢宁县凌城镇老家的房子,在苏州大学附属儿童医院经过了近两年的治疗,当时病愈回家。不幸的是,去年12月3日,薛洋再次被查出患上了白血病,父母借了6万元钱,于12月5日把她送到苏州大学附属儿童医院再次住院治疗,懂事的薛洋在病床上还抽时间刻苦学习,看到父母流泪,她捂住爸爸妈妈的嘴不让他们哭。网友主动为薛洋发起爱心筹,到1月9日下午,已经募集了17.5万元,目前还缺少32.5万元。



懂事的孩子在住院期间不忘抽空学习

## 9年前为给女儿看病 父母卖掉房子

记者1月9日下午与薛洋的父亲薛崇取得了联系。据薛先生介绍,他有两个孩子,大女儿薛洋今年15岁,是睢宁新世纪中学一名初三的学生,品学兼优。2010年6月,薛洋感觉浑身无力,被送到当地医院后经过

检查,发现患上了急性髓系白血病M2,后在医生的建议下,薛先生把女儿送到了苏州大学附属儿童医院,经过再次检查,医生说薛洋确诊患上了急性髓系白血病M2,治疗费用需要近二三十万元钱,薛先生为

给女儿筹钱看病,独自返回睢宁县,卖掉了凌城镇老家的房子,拿到了12万多元的房款,又借了亲戚朋友几万元钱,带着这笔钱返回苏州,女儿经过近两年的治疗,2012年病愈回家。

## 女孩成绩很好 备考高中再次患上白血病

这么多年过去,薛洋渐渐忘却了那段痛苦的日子,生活也步入正轨,她的学习成绩在班级里名列前茅。薛先生说,女儿现在上初三,马上面临中考,学习压力很大,孩子希望能考上重点高中,每天早上5点多就起床,晚上学习、写作业要到11点

以后才睡觉。去年12月3日,正准备去学校上学的薛洋突然感觉浑身无力,父母把她送到当地医院经过检查,发现再次患上白血病,第二天,薛先生又把女儿送到徐州医科大学附属医院检查,确诊患上了急性髓系白血病

M2。薛先生经过思考,决定把女儿送到苏州大学附属儿童医院,因为这里的医生熟悉女儿的病情。去年12月5日,夫妻俩陪着女儿来到苏州住院治疗,住院期间,每天多则花一两万元检查和治疗费,少则一两千块钱。

## 为了让妈妈睡好觉 晚上再疼都不出声

残酷的诊断结果突如其来,整个家庭不再像以前那样有欢声笑语。薛洋躺在医院操作室里进行骨髓穿刺的时候,她还是受不了疼痛哭了,但她没有大声喊出来,因为她不想让父母难受。这么多年了,他们一直细心照顾自己,她心里非常感激。父母脸上再也找不到以前的笑容,“病魔夺走了我们

全家人的笑脸!”薛洋知道父母心里时刻牵挂着她,晚上在病房里,薛洋一个翻身,妈妈就会立刻坐起来问她:“怎么了,有没有哪里不舒服……”为了让妈妈能睡好觉,她晚上再疼都不发出声音,她知道妈妈太累了,每天为自己忙前忙后,没有一天睡好觉。爸爸妈妈日渐消瘦,薛洋看在眼里,痛在心

里。这个病根治的唯一途径就是进行骨髓移植,移植费用非常高,薛洋父亲靠打工赚钱,每月4000多元钱养活一家4口人,从她生病以后,母亲全心全意照顾女儿,现在全家的重担都落到了爸爸身上。医生让他们先准备50万元钱,薛先生发愁一下子去哪里准备这么多钱。

## 网友发起爱心筹 已募集17.5万

薛先生说,看到女儿疼痛的样子,他和妻子在病床前忍不住流出了眼泪,懂事的女儿捂住父母的嘴不让他们哭,每天孩子在病床上还抽空看书学习,期望病好后能参加今年6月份的中考。自己长大后还要为父母尽孝心,女儿每天看着父母急着筹钱,在亲戚朋友之间奔波借钱,薛洋心里很难受,有时候就说:“爸爸妈妈,我不治了,我们回家吧!”薛洋想回到校园,她想自己的老师和同学,多想和同学们一起学习 and 玩耍。

四五天前,网友获悉薛洋的遭遇后,主动为她发起了爱心筹,亲戚、朋友、学校里的老师和同学也给薛洋捐款了,到1月9日下午,已经募集到17.5万余元,目前还有32.5万元的缺口,薛先生希望爱心人士能向他女儿伸出援手,愿意捐款的市民可与薛先生取得联系,他的手机号码是13921781108,或者拨打晨报热线68886888与记者联系。

(照片由其家人提供)  
记者 武军

# 云龙山上隔几步就有成堆的米 是投食? 还是毒鸟?

一位热心市民担心  
是毒饵向110报警

经常爬云龙山锻炼身体的市民赵先生8日下午4时许,发现第八、九节山的山坡上,有不少鸟食。赵先生担心鸟食有毒,害怕鸟类及其他野生动物被毒杀。9日上午,记者向云龙山管理处了解到,这是冬季投食,云龙山有专门的山林管理部门,每天都有人巡山,不会发生毒杀野生动物的事情发生,请市民放心。

## 市民:山坡上有很多鸟食,不会是毒饵吧?

入冬后只要不下雨、雪,市民赵先生几乎每天都要爬云龙山锻炼身体。8日下午4时许,赵先生从云龙山南端上山,从九节山的西坡往北走。走着走着,赵先生发现了异样。“我天天从山上过,从来没有看到过这么多的

小米和大米,一堆一堆,挨得很近,平均每两三米就有一堆。这些鸟食从九节山到八节山山坡上随处可见,西坡有,东坡也有。这是谁在山上撒的鸟食?有没有毒?是不是有人投放的毒饵?”赵先生十分担心,他同时将这一

情况向110和晨报热线反映。

赵先生表示,每天下午4点左右,他都到云龙山锻炼身体,以前在后面几节山,随处能见到很多鸟,一等人走近,就会惊起一群鸟飞起。可是在他发现山坡上有鸟食的当天下午,

他所经之处就没怎么看到鸟了,这更加重了他的疑虑。记者询问赵先生,在整个爬山过程中有没有发现鸟类或其他野生动物的尸体?赵先生回答说并没有发现异常。警方也给赵先生回复,冬季投食的可能性比较大。

## 云龙山管理处:数九后食物匮乏,是人为冬季投食

9日上午,记者将赵先生的疑虑反映给云龙山管理处。该处办公室工作人员十分确定地告诉记者,赵先生所发现的鸟食,没有毒,是冬季投食,请市民放心。

据工作人员介绍,云龙山上不

仅有野生鸟类,还有很多松鼠等野生动物。现在天冷了,山上的食物比较少,这时候进行投食也很有必要。

粮食投放在游人步道以外的山坡上,这样的话,既不影响游人游

览,也不影响野生动物觅食。

云龙山管理处的工作人员对关爱野生动物、保护生态环境的市民表示感谢,并称云龙山有专门的山林管理部门,每天都有工作人员全面巡山,山上也有管理房,如果有可疑情

况会及时发现、及时处理,云龙山管理处绝对不允许有毒杀野生动物的事情发生,请广大市民放心。

记者 王漱玉 文  
图片由赵先生提供



市民在云龙山锻炼身体,发现有不少人为投放的鸟食。